

平成 26 年 5 月 22 日
東京地下鉄株式会社

「平成 26 年 3 月期 決算情報〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算情報〔日本基準〕(連結)」の内容の一部訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおり訂正いたします。

以上

(別紙)

訂正部分を_____で示してあります。

【平成 26 年 3 月期 決算情報〔日本基準〕(連結)の添付資料】

8 ページ

3. 経営方針

(1) 会社の経営の基本方針

(訂正前)

東京を走らせる力

私たち東京メトログループは、
鉄道事業を中心とした事業展開を図ることで、首都東京の都市機能を支え、
都市としての魅力と活力を引き出すとともに、
優れた技術力と創造力により、安心・安全で快適なより良いサービスを提供し、
東京に集う人々の生き活きとした毎日に貢献します。

(訂正後)

東京を走らせる力

私たち東京メトログループは、
鉄道事業を中心とした事業展開を図ることで、首都東京の都市機能を支え、
都市としての魅力と活力を引き出すとともに、
優れた技術力と創造力により、安全・安心で快適なより良いサービスを提供し、
東京に集う人々の生き活きとした毎日に貢献します。

14 ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月 31 日)
当期純利益	45,240	51,654
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	9	25
持分法適用会社に対する持分相当額	0	0
その他の包括利益合計	10	25
包括利益	45,250	51,680
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	45,250	51,580
少数株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月 31 日)
当期純利益	45,240	51,654
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	9	25
持分法適用会社に対する持分相当額	0	0
その他の包括利益合計	10	25
包括利益	45,250	51,680
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	45,250	51,680
少数株主に係る包括利益	—	—